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Функциональные возможности сервиса «Электронная платформа кадастровых работ»

Электронная платформа кадастровых работ (ЭПКР) – это онлайн-сервис, разработанный Росреестром. Основная цель платформы заключается в упрощении процесса взаимодействия между заказчиками и исполнителями (кадастровыми инженерами), повышении прозрачности процедур и сокращении сроков выполнения работ. Детально о назначении ЭПКР рассказали эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю. 
«Электронная платформа кадастровых работ позволяет находить квалифицированных кадастровых инженеров в своем регионе через удобную систему поиска. Заказчики могут выбирать специалистов исходя из отзывов, рейтинга, опыта работы и других критериев. Платформа предлагает возможность размещения заказа на выполнение кадастровых работ прямо через интерфейс сайта. Это значительно ускоряет процесс оформления договора и снижает вероятность ошибок», – отмечает заместитель директора-главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю Андрей Власенко. 

«Практически любая операция с домом, квартирой или землей проводится с участием кадастрового инженера.С 1 марта 2025 года земельные участки с неустановленными границами невозможно продать или подарить. Данные изменения законодательства вступили в силу в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2024 № 487-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Чтобы не возникал вопрос – к кому обратиться, как выбрать того, кто качественно и в срок выполнит необходимые работы и чтобы выбор не стал напрасной тратой времени и денег, и подготовлен Рейтинг кадастровых инженеров, который размещён на сайте Росреестра, – отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Краснодарскому краю Дмитрий Чернобровенко.
Зарегистрироваться на ЭПКР возможно на портале Госуслуг, на официальном сайте Росреестра в Личном кабинете или по ссылке https://epkr.rosreestr.ru. 

Обращаем внимание, если ранее пользователь был авторизован через Единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА) в Личном кабинете, то при переходе на платформу авторизация осуществляется в автоматическом режиме.

Заключив сделку на выполнение соответствующих работ, заказчик также может отследить статуса работ, обменяться необходимой документацией с исполнителем. При этом документы, такие как технические и межевые планы, акты согласования границ, оформляются и передаются в электронном виде, что делает процесс более быстрым и удобным.

Помимо этого, ЭПКР обладает следующими преимуществами: 
· экономия времени: процесс взаимодействия с кадастровым инженером становится быстрее благодаря автоматизации многих этапов;
· прозрачность: пользователи получают доступ к актуальной информации о ходе выполнения работ, что повышает уровень доверия и снижает риск недобросовестного исполнения обязательств;
· удобство: все операции выполняются в одном месте, что избавляет от необходимости обращаться в различные инстанции и собирать документы вручную.
Напоминаем, что получить подробные сведения о функциональных особенностях платформы позволяет документ «Руководство пользователя ЭПКР». 
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