ОТЧЕТ
главы Еремизино-Борисовского сельского поселения о проделанной работе
за 2020 год и задачах на 2021 год
 
Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого  района за 2020 год и намечаем задачи на ближайшую перспективу. Он запомнился нам, как  не простой, наполненный  напряженным трудом на  предприятиях и учреждениях, заботой об урожае в сельском хозяйстве, повседневными делами на  личных подсобных хозяйствах, проведением социально-значимых мероприятий.
Деятельность администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района направлена на реализации полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной стратегической цели – повышению благосостояния и качества жизни жителей поселения. Весь год основные усилия администрации  направлены на  решение вопросов  местного значения, своевременное реагирование на обращения граждан,  совершенствование работы  в  рамках предоставленных  полномочий, создание благоприятных условий для  жителей поселения.
          Благодаря взаимодействию с Советом депутатов,  руководителями организаций и  учреждений поселения, КФХ, общественностью,  органами государственной власти,  мы организовали   работу  по решению  наиболее  актуальных  проблем. 
В состав Еремизино-Борисовского сельского поселения входит 2 населенных пункта, общая численность населения составляет 2019 человек, в том числе постоянного населения составляет 1642 человека.
          За год  в поселении:
	- родилось -  7 малышей;	
          - умерло – 26 человек.
Для информирования населения о деятельности администрации и Совета поселения используется официальный сайт – eremborsp.ru, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
В рамках реализации Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. Постоянно проводится работа по переводу муниципальных услуг в электронную форму путем размещения их на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Краснодарского края.
Деятельность администрации поселения в 2020 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Советом поселения. Совет Еремизино-Борисовского сельского поселения  в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2019 года из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей станицы Еремизино-Борисовской и  хутора Украинского.
Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом поселения являлись вопросы утверждения бюджета и отчета о его исполнении.
       Эффективность работы администрации в значительной степени зависит от исполнения бюджета поселения и в первую очередь от того, как пополняется бюджет собственными доходами от налоговых и неналоговых платежей.
Еремизино-Борисовское сельское поселение Тихорецкого района является преимущественно аграрным, поэтому состояние экономики зависит, во многом, от развития сельскохозяйственной отрасли.
            Бюджетная система
За 12 месяцев 2020 года в бюджет Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района поступило налогов и других платежей в сумме 19,2 млн. рублей (101,5 % к соответствующему периоду 2019 г.).  Годовое задание выполнено на 100 %.
Плановое задание по поступлению платежей в бюджет поселения за 12 месяцев  2020 года выполнено по:
-ЕСХН на 100%; 
-налогу на доходы физических лиц на 101,0%;
-земельному налогу на  100%; 
-налог на имущество физ.лиц на 101,0%
-арендной плате на имущество на 102%. 
Основными источниками формирования доходов бюджета  Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района являются:
	Наименование источника
	Сумма поступления в 2020 году, тыс. руб.
	% в общей сумме поступлений, за 12 месяцев 2020г.

	Земельный налог
	4463,2
	43,3%

	ЕСХН
	1892,7
	16,0%

	Акцизы
	1178,7
	11,6%

	НДФЛ
	3485,7
	30,0%


           
В целях пополнения доходной части бюджета поселения Тихорецкого района еженедельно  производится уточнение налогооблагаемой базы в МРИ ФНС № 1 по Краснодарскому краю, рассылаются извещения  налогоплательщикам, отрабатываются списки недоимщиков, проводятся ежемесячные заседания балансовой комиссии. 
Уточненный бюджет Еремизино-Борисовского сельского поселения на 31.12.2020 года по расходам утвержден в сумме  21 млн. 245 тыс. 354 рублей, фактически израсходовано бюджетных ассигнований в сумме 18 млн. 223 тыс. 472 рубль:
- благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство     - 856 тыс. 700 руб.;
- культура - 5 млн. 159 тыс.100 руб., в том числе 3млн. 453 тыс. 900 руб. поступило из бюджета муниципального района;
- дорожное хозяйство - 2 млн. 635 тыс. 222 руб., в том числе 2 млн. 090 тыс. 700 руб. поступило из краевого бюджета;
- молодежная политика – 12,5 тыс.руб.;
-физическая культура и спорт – 30,0 тыс.руб;
- социальная политика - 362 тыс. 237 руб. (пенсии)
Бюджет поселения в 2020 году по расходам исполнен на 90%.
Администрацией ведется постоянный  отраслевой контроль за поступлением налогов. Осуществляется  строгий  контроль за поступлением арендных платежей. Администрацией ведется постоянный  отраслевой контроль за поступлением налогов. Осуществляется  строгий  контроль за поступлением арендных платежей.
Поскольку наше поселение является аграрным, поэтому состояние экономики зависит, во многом, от развития сельскохозяйственной отрасли. Аграрный сектор в отчетном году добился хороших показателей в производстве продукции растениеводства.
Сельскохозяйственное производство осуществляется на территории  Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района  крупным сельхозпредприятием  - ООО «Заря»,   13 – КФХ и  633-  ЛПХ.
2020 год – год продолжения действия государственной поддержки в виде субсидий для личных подсобных хозяйств, а также организаций и лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, на производство продукции животноводства, искусственному осеменению, строительство теплиц, закупку племенных и товарных сельскохозяйственных животных. В текущем году оформили документы на субсидии 30 личных подсобных хозяйств на общую сумму 588 тысяч 721 рубль.
В 2020 году средняя урожайность в КФХ составила: озимая пшеница – 56,1 ц/га, озимый ячмень – 71,1 ц/га.
Проводится мониторинг личных подсобных хозяйств и малых форм собственности, занимающихся производством сельскохозяйственной продукции. На конец 2020 года поголовье КРС в поселении составило 200 головы (в 2019 г - 170 голов), в том числе коров 36 (2018- 33 голов) голов, поголовье овец и коз составило  - 150  голов  (в 2019 году – 126 голов).
Администрация оказывает информационную  и иную поддержку личным подсобным хозяйствам и крестьянско-фермерских хозяйствам поселения.
          На территории  поселения имеется 16 торговых точек, которые обслуживают наших жителей товарами повседневного спроса, как продовольственными, так и промышленными. Спасибо всем предпринимателям, которые добросовестно обслуживают население и   постоянно оказывают спонсорскую помощь Совету ветеранов в решении многих вопросов социального плана. Еженедельно на территории сельского поселения проводится казачья  ярмарка сельскохозяйственной продукции. 

На территории сельского поселения с мая 2015 года работает окно многофункционального центра. Принцип работы МФЦ заключается в оперативном взаимодействии с различными органами государственной власти при предоставлении минимального набора документов.

В нашем поселении одно общеобразовательное учреждение –Муниципальное Бюджетное Общеобразовательное Учреждение Средняя Общеобразовательная Школа № 28 станицы  Еремизино-Борисовской (здание школы построено в 1962 году).
В школе обучаются 205 учащихся. Всего в учреждении 33 работника, из них 17 педагогических.  
Осуществляется подвоз 81 учеников из хуторов Казаче-Борисовского, Привольного, Украинского, станицы Еремизино-Борисовской. 
Охват горячим питанием составляет 100%. 
В рамках реализации муниципальной программы муниципального образования Тихорецкий район «Развитие образования» на 2015-2021 годы был произведен капитальный ремонт кровли здания МБОУ СОШ №28 ст.Еремизино-Борисовской за счет средств муниципального бюджета.
В рамках реализации мероприятий в условиях сохранения рисков распространения COVID19 приобретено в 2020 году:
-Бесконтактные термометры;
-Рециркуляторы;
-Бактерицидные лампы;
-Рециркуляторы для группы дошкольного образования на сумму;
- Бесконтактные термометры;
В рамках соблюдения требований законодательства о защите жизни и здоровья в кабинет информатики были приобретены компьютерные стулья в количестве 15 штук за счет средств краевого бюджета.
Также в кабинет ОБЖ было приобретено оборудование за счет средств краевого бюджета;
В кабинет немецкого языка было приобретено оборудование (ноутбуки и гарнитура) за счет средств краевого бюджета.
Проблемы: необходим капитальный ремонт электропроводки в здании школы, пищеблока (система водоснабжения и канализации, пола); благоустройство школьного двора; капитальный ремонт основания ограждения, текущий ремонт спортзала (трещина в лицевой стене здания, трещина в потолке), провести обследование и техническое обслуживание пластиковых окон в здании МБОУ СОШ № 28 ст.Еремизино-Борисовской.

На территории сельского поселения функционирует 1 дошкольное образовательное  учреждение  № 26 «Колосок», которое рассчитано на 75 мест, посещает- 60 воспитанников.  Этим коллективом руководит  Колесова Марина Евгеньевна. Работает 20 работников. В летний период 2020 года была проведена работа по подготовке к учебному году.
1. В двухэтажном здании произвели перепланировку, отделили лестничный марш от групповой ячейки.
2. Возвели 2 кабинета: логопедический и кабинет психолога- за счет спонсорских помощи: ООО «Заря№ 25 тысяч 763 рубля, ИП Аулов Н.Г.-20000 рублей.
3. На втором этаже возведена комната «Кубанского быта» за счет средств сотрудников МБДОУ №26 «Колосок» ст.Еремизино-Борисовской.
4. Силами сотрудников и родителей проведен косметический ремонт групповых ячеек.
5. Проведено благоустройство территории:
– заливка дорожки к входу логопедической группы;
            –оборудован «Театральный уголок» в кубанском стиле. В благоустройстве территории приняли участие: сотрудники учреждения, ИП Бурдин А.Е., казачье общество и глава сельского поселения. 
6. Приобретено уличное игровое оборудование: домики в количестве
3 шт. из краевого бюджета на сумму 71 тысяча 940 рублей 78 копеек. В 2021 году планируется приобретение 2-х теневых навесов, освещение по периметру детского сада.
[bookmark: _GoBack]На базе МКУК «СДК Еремизино – Борисовского СП ТР» работают 10 клубных формирований, предоставляющих возможности жителям разных возрастов проявить свои творческие способности в различных направлениях: вокал, танец, изобразительное искусство, спорт, активный отдых.  С марта 2020 г.  на территории Краснодарского края действует режим «Повышенной готовности» касающиеся деятельности клубных формирований. В период  с  марта 2020 г  по декабрь  работа  с участниками  клубных формирований проводилась в  дистанционном режиме, посредством современной информационно-коммуникационной сети "Интернет.
        За 2020  год работниками  сельского дома культуры организовано и проведено в период оф-лайн работы   с 01.01.2020- по 28.03.2020 г    73 мероприятия, на которых присутствовало 3483.  
        В режиме «Повышенная готовность» с 28 марта – декабрь 2020 г по средством  телекоммуникационной сети интернет на платформах (одноклассники, инстаграм ютуб и официальном сайте) Еремизино-Борисовского дома культуры публиковались онлайн мероприятия. Общее количество опубликованных онлайн мероприятий 480 мероприятия, которые просмотрело 289834 чел. Работа проводилась  по следующим направлениям:          работа с детьми; 
работа с подростками и молодежью; 
работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья; 
работа с женской аудиторией;
работа со старшим поколением;   
работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения; 
работа по реализации государственной программы Краснодарского края "Противодействие незаконному обороту наркотиков".
чел. Жизнь подсказывает новые организационные формы работы. Основные направления их деятельности довольно многогранны. 
          В  2020 году творческий коллектив «СДК Еремизино – Борисовского СП ТР» принимал участие дистанционных  конкурсах, фестивалях:   краевой онлайн конкурс патриотической песне посвященной 75 - летию Победы в Великой Отечественной войне «Это наша Победа», всероссийский конкурс чтецов «Мы помним! Мы гордимся!», краевой онлайн конкурс детского конкурса «Ты - лучший», международный конкурс «Горжусь тобой, Отечество» краевой смотр на лучший познавательный интернет проект для детей «Рутине нет», всероссийский фото конкурс «Счастливое детство. Лето 2020», всероссийский фестиваль фольклорных коллективов «Кубанский казачек», краевой онлайн фестиваль авторской песни и поэзии «Псебай – жемчужина Кубани», краевой фестиваль детского художественного творчества «Кубанские просторы», краевой конкурс клубных учреждений на лучшую постановку работы по сокращению и потреблению наркотиков, привлечение несовершеннолетних,  в том числе находящихся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации., всероссийский конкурс «Одаренные дети – будущее России!», краевой конкурс 16 кубанского фестиваля православной авторской песни «Величай, душа моя», краевой фестиваль казачьих традиций «Казачий стан», 4 всероссийский фестиваль – конкурс оркестров и ансамблей национальных инструментов народов России «Многоликая Россия», краевой фестиваль казачьих традиций «Казачий стан», краевой конкурс «Здравствуй, мама», международном конкурсе-фестивале искусств «Рождественские огни».
В связи с  распространением в 2020 году новой короновирусной инфекции (COVID-19)  МКУК «Сельская библиотека» Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района была закрыта три с половиной месяца и были отменены массовые мероприятия, поэтому не были выполнены плановые статистические показатели. В сельскую библиотеку Еремизино-Борисовского сельского поселения в 2020 году записалось 998 человек. За отчётный период выдано 17163 экземпляров литературы. 4970 раз посетили читатели библиотеку в 2020 году. Объём книжного фонда Еремизино-Борисовской сельской библиотеки составляет 24591 экземпляров литературы.   Библиотека активно участвовала в краевых, районных, общероссийских конкурсах.   МКУК «Сельская библиотека» Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района в течение всего года работала в онлайне-режиме.  На сайте администрации Еремизино-Борисовского СП ТР было опубликовано  13 публикаций (174 просмотров). На сайте «Одноклассники» 123 публикации, 12262 просмотров и Instagram  355 публикации, 1026 подписчиков,  27235 просмотров.   
На территории поселения функционирует 1 учреждение здравоохранения – Еремизино-Борисовская врачебная  амбулатория. Имеются ФАПы: по ул.Привольной и в х.Украинском, которые не работают.  В коллективе 6 работников: фельдшер, акушерка, медицинская сестра общей практики, медицинская сестра школы и детского дошкольного учреждения, 2 уборщицы. В течении 2020 года было 1809 обращений. С 2018 года  нет основного врача терапевта. Нашу станицу обслуживают «Скорая помощь»  станицы Архангельской и города Тихорецка. В течении года в амбулотории не проводились работы по ремонту и благоустройству. Еремизино-Борисовская амбулатория нуждается в транспорте, в сплит системах в режимных кабинетах
На территории сельского поселения население обслуживает одна  аптека, которой руководит Андросова Зоя Анатольевна.
В Еремизино-Борисовском сельском поселении  расположено отделение Почты России, которым руководит много лет Ващенко Людмила Григорьевна.  3 человека обслуживают наше поселение - это работа сложная и ответственная. 
На территории поселения ведет работу штаб по реализации закона № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Так в 2020 году проводились  рейдовые мероприятия, заседания территориальной комиссии по профилактике правонарушений. Проводились профилактические беседы с несовершеннолетними о вреде употребления спиртных напитков, табачных изделий и пива.  В проведении рейдовых мероприятий принимали участие сотрудники ОМВД, члены народной дружины, школы, казачество. Обследуются семьи, находящиеся в социально-опасном положении. 
В своей работе мы всегда уделяем особое внимание пожилым людям. Администрация работает в тесном взаимодействии с Советом ветеранов, которым руководит – Переверза Евгений Валентинович. Традиционно проводятся мероприятия ко всем памятным датам, готовятся ветеранам подарки, поздравляем наших уважаемых юбиляров. 
В поселении имеется станичное казачье общество, атаман - Кошелев Сергей Михайлович, который принимает участие в охране общественного порядка  и по реализации закона №1539-КЗ. В 2020 году, В связи с  распространением в 2020 году новой короновирусной инфекции (COVID-19),   казаками  рождественская елка для детей не проводилась, казаками было приобретено и вручено 206 новогодних подарков. Проводится работа по патриотическому воспитания подрастающего поколения. Хотелось, чтобы больше казаков принимало в этом участие и проводилось больше работы с детьми и допризывной  молодежи.
На территории сельского поселения  работает социальные работник по обслуживанию на дому  престарелых и больных жителей: Еремеева Елена Николаевна. Она обслуживает  12  граждан пожилого возраста.
На территории нашего поселения расположен филиал Тихорецкого  дома-интерната для престарелых и инвалидов, в котором проживает 40 человек. Коллектив работающих составляет 27 человека. Руководит этим учреждением Томилина Елена Вячеславовна. В доме интернате постоянно ведется работа по благоустройству территории. В 2020 году проведен текущий ремонт жилого корпуса (побелка), покраска беседок, лавочек.  
Благоустройство
Вопросы благоустройства по прежнему требуют к себе пристального внимания  и занимают ведущее место среди вопросов решаемых администрацией Еремизино-Борисовского сельского поселения.
Тема санитарного порядка наиболее актуальна сегодня на нашей территории. Но, к сожалению не все жители поселения добросовестно относятся к поддержанию своих придомовых территорий в надлежащем виде, складируя мусор, строительные материалы и допуская произрастание сорной растительности. Ведь это наша станица и жить в ней нам, нашим детям и внукам, необходимо думать о будущем. Чтобы не было свалок, необходимо заключать договора на вывоз ТКО.
	 В ходе проведения Всекубанских  двухмесячников и субботников по наведению санитарного порядка на территории Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района проводились работы по благоустройству.
Очищены от мусора территории парка, памятников, кладбищ. 
ПАО «Кубаньэнерго»,  по электрическим сетям производит обрезку аварийных деревьев в поселении.
Очищены от мусора территории парка, памятников, кладбищ. Я призываю актив поселения, всех жителей с навести порядок  у придомовой  территории  и призвать своих соседей к этому.
         Будем продолжать благоустройство сельского поселения, вкладывать денежные средства в развитие и ремонт инженерной инфраструктуры.
Мы работали и работаем  по укреплению  безопасности поселения. Администрацией поселения утверждена и действует муниципальная программа «Безопасность населения».
    	Мероприятия проводились в сферах  предупреждения и ликвидации  чрезвычайных  ситуаций, обеспечения  пожарной безопасности, профилактики терроризма и  экстремизма, укрепления  правопорядка.
          В отчетном периоде 2020 года на постоянной основе действовала комиссия по  чрезвычайным ситуациям и  пожарной безопасности. Проведено 3  заседания комиссии на территории поселения. 
       2020 году проведена работа по  благоустройству станицы:
1.Работа по замене водопровода  400 метров на сумму 109, 2 тыс.рублей.
2.Отремонтировать дорогу в асфальтном исполнении по ул.Школьной на сумму 2 мил.178 тыс.8 рублей.
3. Отремонтировать уличное освещение по ул.Северной и  ул.Привольной- потрачено 58тыс.рублей из средств местного бюджета.
4. Проведены работы по благоустройству парка, проведено освещение в парке. 
4.Ремонт дороги в асфальтном исполнении на х.Украинском  за счет средств районной администрации.
Планы на 2021 год.
1. Ремонт дорог в гравийном исполнении по ул.Октябрьской, ул.Кубанской.
2.Сделать водопровод на кладбище до пасхи.
3.Продолжить спил аварийных деревьев.
4. Завершить работы по документации на бурение артезианской скважины по ул.Кубанской.
5.Продолжить работы по заключению договоров на вывоз ТЮО.
6.Отремонтировать лавочки на стадионе и покрасить до 01 мая 2020 года.
7.Разработать проект благоустройства парка с экспертизой для участия в краевой программе.
8. В III квартале 2021 году администрацией Еремизино-Борисовского сельского поселения запланированы работы по ямочному ремонту дорожного полотна по ул. Привольной от домовладения № 62 до домовладения № 65.9. Нанесения дорожной разметки по ул. Привольной запланировано администрацией Еремизино-Борисовского сельского поселения в III квартале 2021 года.  
И еще раз хочу подчеркнуть, что есть вопросы, которые можно решить здесь и сейчас, а есть вопросы, которые требуют времени. Администрация и Совет поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего общего дома, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению. Ведь только вместе и сообща нам удастся достигнуть поставленных целей.
