ОТЧЕТ
главы Еремизино-Борисовского сельского поселения о проделанной работе
за 2019 год и задачах на 2020 год
 
Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого  района за 2019 год и намечаем задачи на ближайшую перспективу. Он запомнился нам, как не простой, наполненный  напряженным трудом, заботой об урожае в сельском хозяйстве, повседневными делами на  личных подсобных хозяйствах, проведением социально-значимых мероприятий.
Деятельность администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района направлена на реализацию полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной стратегической цели – повышению благосостояния и качества жизни жителей поселения. Весь год основные усилия администрации направлены на решение вопросов  местного значения, своевременное реагирование на обращения граждан, совершенствование работы в рамках предоставленных    полномочий, создание благоприятных условий для жителей поселения.
          Благодаря взаимодействию с Советом депутатов,  руководителями организаций и  учреждений поселения, КФХ, общественностью,  органами государственной власти,  мы организовали   работу  по решению  наиболее  актуальных  проблем. 
В состав Еремизино-Борисовского сельского поселения входит 2 населенных пункта, общая численность населения составляет 2054 человек, в том числе постоянного населения составляет 1746 человека.
          За год  в поселении:
	- родилось  5 малышей;	
          - умер 41 человек.

Для информирования населения о деятельности администрации и Совета поселения используется официальный сайт – eremborsp.ru, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
      Официально, за отчетный период, на личный прием  к главе поселения и работникам администрации обратилось 20 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это вопросы ЖКХ (спил аварийных деревьев, водоснабжения, уличное освещение). 5 обращений письменных -все обращения  разъяснены  и даны письменные и устные ответы.
Сотрудниками администрации подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению.
Работниками администрации выдано 989 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и регистрации по месту жительства, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, 95 характеристик.
В рамках нормотворческой деятельности, принято и утверждено:
    - постановлений – 59
    - распоряжений по основной деятельности- 36.
Осуществляется ведение похозяйственных книг, на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.
В текущем году состоится Всероссийская перепись населения, большая просьба к жителям во время опросов предоставить все необходимые сведения.
 В рамках агитационной работы кандидатами в депутаты была проведена огромная работа. Молодые кандидаты не только встречались с жителями, но принимали активное участие в благоустройстве станицы. Хочется отметить Гарькавого Сергея и Боброву Светлану, которые организовали работу по наведению порядка на детских игровых площадках. Жители улиц Школьной и Октябрьской активно откликнулись и все вместе покрасили качели, горки, выкосили сорную растительность на прилегающих территориях. 
   Я надеюсь, все вы заметили изменения и на детской площадке у Дома культуры: установлены тренажеры, песочница, беседки. Но перед установкой оборудования необходимо было подготовить территорию, а именно – засыпать гравием. С данной инициативой к нам обратилась кандидат в депутаты Абдуллаева Анна. Супруг Анны Вадимовны на «Камазе» привез  «отсев» и песок. Неравнодушные  родители подсыпали  территорию детской площадки и наполнили песочницы детского сада.
В сентябре 2019 года состоялись выборы главы сельского поселения и депутатов Совета. Жители поселения приняли активное участие в голосовании: явка составила более 80%.  Избрано 10 депутатов Совета и глава сельского поселения в моем лице. 
  Вновь избранные депутаты активно включились в работу, хорошо понимая, что задача депутатов состоит не только в посещении сессий, но и конкретных делах: 
- в рамках проведения акции по озеленению парка депутатами Е.В.Переверза, Е.А.Кузнецовой, Е.Ю.Аткиной, О.В.Исаевой вместе с учащимися средней школы высажено 40 саженцев сибирского кедра в парке;
- в рамках партийного проекта «Безопасные  дороги» Сергей Гарькавый и Екатерина Аткина провели открытый урок по правилам безопасного передвижения в темное время суток с учащимся   второго класса, роздали светоотражающие брелоки. 
Депутатами сельского поселения проводятся приемы граждан по волнующим  вопросам.


  
       Эффективность работы администрации в значительной степени зависит от исполнения бюджета поселения и в первую очередь от того, как пополняется бюджет собственными доходами от налоговых и неналоговых платежей.
За 12 месяцев 2019 года в бюджет Еремизино-Борисовского сельского поселения поступило налогов и других платежей в сумме 21млн 515тысяч  рублей (121,2 % к соответствующему периоду 2018 г.).  Годовое задание выполнено на 100 %.
Плановое задание по поступлению платежей в бюджет поселения за 12 месяцев  2019 года выполнено по:
-ЕСХН на 100%; 
-налогу на доходы физических лиц на 100,1%;
-земельному налогу на  100%; 
-налог на имущество физ.лиц на 101,0%
-арендной плате на имущество на 102%. 
Основными источниками формирования доходов бюджета  Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района являются:
	Наименование источника
	Сумма поступления в 2019 году, тыс. руб.
	% в общей сумме поступлений, за 12 месяцев 2019г.

	Земельный налог
	4725,0
	43,3%

	ЕСХН
	1750,0
	16,0%

	Акцизы
	1261,0
	11,6%

	НДФЛ
	2892,9
	26,5%


           
В целях пополнения доходной части бюджета поселения Тихорецкого района еженедельно  производится уточнение налогооблагаемой базы в МРИ ФНС № 1 по Краснодарскому краю, рассылаются извещения  налогоплательщикам, отрабатываются списки недоимщиков, проводятся ежемесячные заседания балансовой комиссии. 
Уточненный бюджет Еремизино-Борисовского сельского поселения на 31.12.2019 года по расходам утвержден в сумме  24 млн. 877 тыс. 268 рублей, фактически израсходовано бюджетных ассигнований в сумме 22 млн. 622 тыс. 731 рубль:
- благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство     - 3 млн. 512 тыс. 392 руб.;
- культура - 5 млн. 159 тыс.100 руб., в том числе 4млн. 463 тыс. 400 руб. поступило из бюджета муниципального района;
- дорожное хозяйство - 5 млн. 793 тыс. 368 руб., в том числе 2 млн. 468 тыс. 900 руб. поступило из краевого бюджета;
- молодежная политика – 35 тыс.руб.;
-физическая культура и спорт – 30,0 тыс.руб;
- социальная политика - 371 тыс. 500 руб. (пенсии ветеранам муниципальной службы)
Бюджет поселения в 2019 году исполнен на 100%.
Администрацией ведется постоянный  отраслевой контроль за поступлением налогов и арендных платежей.
Еремизино-Борисовское сельское поселение является преимущественно аграрным, поэтому состояние экономики зависит, во многом, от развития сельскохозяйственной отрасли.
Сельскохозяйственное производство осуществляется на территории  Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района  крупным сельхозпредприятием  - ООО «Заря»,   13 – КФХ и  641 -  ЛПХ.
Аграрный сектор в отчетном году добился хороших показателей в производстве продукции растениеводства. ООО «Заря» заняло 1 место в районе по результатам уборки озимых культур.
В 2019 году урожайность в КФХ составила: озимая пшеница – 65, 5 ц/га, озимый ячмень – 71 ц/га, горох – 29, 9 ц/га.
2019 год – год продолжения действия государственной поддержки в виде субсидий для личных подсобных хозяйств, а также организаций и лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, на производство продукции животноводства, закупку племенных и товарных сельскохозяйственных животных. В текущем году 27 ЛПХ оформили и получили субсидии по производству мяса и молока, одно ЛПХ на приобретение КРС.
Проводится мониторинг личных подсобных хозяйств и малых форм собственности, занимающихся производством сельскохозяйственной продукции. На конец 2019 года поголовье КРС в поселении составило 170 голов (в 2018 г - 173 голов), в том числе коров 33 (2018- 35 голов) , поголовье овец и коз составило в 2019 году - 126 голов (в 2018 году – 288 голов).
Администрация оказывает информационную  и иную поддержку личным подсобным хозяйствам и крестьянско-фермерским хозяйствам поселения.
          На территории  поселения имеется 16 торговых точек, которые обслуживают наших жителей товарами повседневного спроса, как продовольственными, так и промышленными. Еженедельно на территории сельского поселения проводится казачья  ярмарка сельскохозяйственной продукции. 

На территории сельского поселения с мая 2015 года работает окно многофункционального центра, руководит которым Расаднева Тамара Николаевна. Принцип работы МФЦ заключается в оперативном взаимодействии с различными органами государственной власти при предоставлении минимального набора документов.

В нашем поселении одно общеобразовательное учреждение – средняя школа № 28 .
	В 2019-2020 учебном году в школе обучается 194  учащихся. Директор - Сергеева Татьяна Олеговна. Всего в учреждении 33 работника, из них 18 учителей. 
С 7 декабря 2018 года нашей школе присвоен региональный статус «Казачья образовательная организация» и со 2 сентября 2019 года  школа носит имя героя России, генерала-полковника  Геннадия Николаевича Трошева.
Охват школьников горячим питанием составляет 100%. 
	Выделен новый автобус для подвоза учащихся из хуторов Казаче-Борисовского, Привольного, Украинский, ст.Еремизино-Борисовской. 
На базе СОШ № 28 от ДЮСШ ст.Архангельской работают секции по футболу, дзюдо и  легкой атлетике. Занятость учащихся в секциях спортклуба, работающих на базе школы, – 120 человек.
            В 2019 году за счет спонсорских средств (казачество) был выполнен текучий  ремонт здания, покраска ограждения. За счет РКО приобретены мячи волейбольные и баскетбольные, музыкальный центр и микрофоны, заменены два стеклопакета оконных в спортивном зале, заменено  дверное полотно входной двери. 
В 2019 году школа стала призером краевого конкурса «Лучшая казачья школа», получила за третье место в крае сертификат на сумму 20 тысяч рублей.
В летний период 2020 года планируется капитальный ремонт кровли.
        
На территории сельского поселения функционирует 1 дошкольное образовательное  учреждение  № 26 «Колосок», которое рассчитано на 75 мест, посещает- 61 воспитанник.  Этим коллективом руководит  Колесова Марина Евгеньевна. Работает 19 сотрудников. МБДОУ   № 26 «Колосок» расположено в типовом здании  1959 года постройки, функционирует 4 группы. В учреждении систематически организуются различные тематические мероприятия, направленные на развитие творческих способностей и интересов детей. Воспитанники учреждения и их родители активно участвуют в конкурсах и выставках.
 В 2019 году, за счет спонсорских средств, родителями и сотрудниками учреждения проведен текущий ремонт помещений и озеленение участка ДОУ, содействие в создании «Кубанского уголка». Для бесперебойного обеспечения детского садика водой, проведена работа с моим   участием и  главы КФХ, депутата районного Совета  Бурдина А.Е. по ремонту водопровода и  установке гидранта,  Бобровым  Алексеем установлен  водяной насос. 
 Бурдин А.Е. также оказал помощь в демонтаже  технического помещения. 
Отрасль «культура» в поселении представлена 2 учреждениями культуры – «Еремизино-Борисовский  сельский  дом  культуры» директор Карандась Ольга Борисовна и «Еремизино-Борисовская  сельская  библиотека» директор  Куликова Ольга Александровна. 
В сельском Доме культуре по состоянию на 11 декабря 2019 года 10 клубных формирований, численность которых составляет 218 участников, из них 5 кружков:
хоровой кружок «Волюшка» - 19 чел; 
танцевальный кружок «Ритм» - 24 чел.;
эстрадной песни «Созвездие» - 30 чел. 
детский вокальный                   - 22 чел, 
вокальная группа «Сударушка» - 12 чел.
Пять клубных любительских объединений:
КЛО «Юный художник» - 21 чел.;
КЛО «Радуга» - 28 чел.;
КЛО «Лира»    - 13 чел.;
КЛО «Спортивные надежды» - 16 чел.; 
КЛО «Семья» - 33 чел.
 	За 2019 год проведено 287 мероприятий, на которых присутствовало 14275 человек. 
С января 2019 года проводился цикл мероприятий, посвященный 77 годовщине освобождения Тихорецкого района от немецко–фашистских захватчиков, дню защитника отечества, 8 марта. В мае проводился цикл мероприятий, посвященный 75-годовщине Великой Победы.  В июне ко Дню Памяти и скорби  театрализованная программа «Вспомним всех поименно». В период с июля по август прошли традиционные праздники улиц. В октябре проведены традиционные мероприятия ко Дню пожилого человека в Доме-интернате для инвалидов и пожилых и праздничный огонек в Доме культуры. В ноябре проведен праздничный концерт ко Дню матери.
Дом культуры  телефонизирован, обеспечен современным мультимедийным оборудованием, компьютеризирован и подключен к сети Интернет. Дом культуры   взаимодействует с  МОУ СОШ №28,  казачьим станичным обществом, ветеранской организацией Еремизино-Борисовского поселения, сельской библиотекой, домом интернатом для пожилых и инвалидов, детским садом «Колосок», ООО «Заря». 
В 2019 году произведён текущий  ремонт в здании Дома культуры.
Вся работа ДК освещается на сайте СДК и в социальных сетях «Одноклассники» и «Инстаграм».
В сельской  библиотеке Еремизино-Борисовского сельского поселения в 2019 году 1020 читателей. За отчётный период выдано 22300 экземпляров литературы. 7300 раз посетили читатели библиотеку в 2019 году. Библиотека активно участвовала в краевых, районных, общероссийских конкурсах. Проведено 90 мероприятий, на которых присутствовало 1689 читателей. На приобретение книг и оформление подписных изданий из средств сельского поселения было выделено 37 000 рублей. Вся деятельность нашей библиотеки освещается на официальном сайте организации и в социальных сетях «Одноклассники» и «Инстаграм»
На территории поселения функционирует 1 учреждение здравоохранения – Еремизино-Борисовская врачебная  амбулатория. Имеются ФАПы: по ул.Привольной и в х.Украинском, которые не работают.  В коллективе 5 сотрудников, с 2018 года  нет основного врача терапевта. После неоднократного обращения в районную администрацию, наконец-то решен вопрос о приеме наших жителей врачом-терапевтом, прием осуществляется один раз в неделю по средам. В ночное  время нашу станицу обслуживают «Скорая помощь»  станицы Архангельской и города Тихорецка. В 2019  году была проведена диспансеризация населения на базе нашей амбулатории и центральной районной поликлиники. Два раза в год населению оказывается услуга по прохождению флюорографии выездным флюорографом.  В 2020 продолжится  диспансеризация населения. 
На территории сельского поселения население обслуживают одна  аптека, которой руководит Андросова Зоя Анатольевна.
В Еремизино-Борисовском сельском поселении  расположено отделение Почты России, которое много лет возглавляет Ващенко Людмила Григорьевна.  3 почтальона  обслуживают наше поселение. Выражаю благодарность за их многолетний, добросовестный труд
На территории поселения ведет работу штаб по реализации закона № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Так, в 2019 году проводились  рейдовые мероприятия, заседания территориальной комиссии по профилактике правонарушений. Проводились профилактические беседы с несовершеннолетними о вреде употребления спиртных напитков, табачных изделий и пива.  В проведении рейдовых мероприятий принимали участие сотрудники ОМВД, члены народной дружины, казачьего общества, сотрудники школы. Обследуются семьи, находящиеся в социально-опасном положении. 
С 2019 года  принята на работу Шаула Елена Ивановна специалистом отдела по поддержке семьи и детей. В ее обязанности входит не только работа с неблагополучными семьями, состоящими на учете, но и выявление таких семей. Ведется профилактическая работа, совместные акты обследования, проведение бесед и вручение памяток. 
На территории сельского поселения много лет добросовестно  работает Еремеева Елена Николаевна, которая обслуживает 12 одиноко проживающих  граждан пожилого возраста. 
В своей работе мы всегда уделяем особое внимание пожилым людям. Администрация работает в тесном взаимодействии с Советом ветеранов, которым руководит Переверза Евгений Валентинович. Традиционно проводятся мероприятия ко всем памятным датам, ветеранам готовятся подарки, поздравляем наших уважаемых юбиляров. 
В мае 2019 года на заседании Совета муниципального образования Тихорецкий район Якименко Нине Александровне за ее огромный вклад в развитие станицы, района присвоено звание «Почетный гражданин Тихорецкого района».
По инициативе Евгения Валентиновича в нашей станице проведено торжественное открытие именных плит в память о заслуженных работниках сельского хозяйства - Полищуке Викторе Ивановиче и Шуба Владимире Михайловиче. Плиты размещены на фасадах зданий, где они работали.
В поселении имеется станичное казачье общество, атаман - Кошелев Сергей Михайлович. Казаки принимали участие в охране общественного порядка  и по реализации закона №1539-КЗ. В 2019 году казаками  была проведена рождественская елка для детей с вручением подарков. Проведение таких мероприятий необходимо для патриотического воспитания подрастающего поколения. Хотелось, чтобы больше казаков принимало участие в работе с детьми  и  молодежью.
На территории нашего поселения расположен филиал Тихорецкого  дома-интерната для престарелых и инвалидов, в котором проживает 43 человек. Коллектив работающих составляет 27 человека. Руководит этим учреждением Томилина Елена Вячеславовна. В доме интернате постоянно ведется работа по благоустройству территории. За счет средств от приносящей доход деятельности  ежегодно проводится косметический ремонт жилого корпуса и подсобных помещений. В 2020 году планируется провести текущий ремонт жилого корпуса (побелка), покраска беседок, лавочек.

Благоустройство
Вопросы благоустройства по-прежнему требуют к себе пристального внимания  и занимают ведущее место среди вопросов, решаемых администрацией Еремизино-Борисовского сельского поселения.
Тема санитарного порядка наиболее актуальна Но, к сожалению не все жители поселения добросовестно относятся к поддержанию своих придомовых территорий в надлежащем виде, складируя мусор, строительные материалы и допуская произрастание сорной растительности. Ведь это наша станица и жить в ней нам, нашим детям и внукам. С февраля 2019 года ИП Шлыков из станицы Архангельской один раз в неделю, по субботам, осуществляет сбор бытовых отходов от населения. Но процент заключенных договоров меньше 50.  Большая просьба заключить договоры, тем более, что ветеранам труда, инвалидам выплачивается компенсация от управления социальной защиты населения.
	 В ходе проведения Всекубанских  двухмесячников и субботников по наведению санитарного порядка на территории поселения проводились работы по благоустройству.
Очищены от мусора территории парка, памятников, кладбищ.
В 2019 году наше поселение приняло участие  в краевом конкурсе «Лучшее поселение Краснодарского края» и заняло первое место среди поселений с численность до 3 тысяч человек. Из краевого бюджета  были выделены денежные средства в сумме 2 млн. 300 тыс. рублей. Денежные средства были направлены на благоустройство парка и территории сельского поселения.
	В сентябре на праздновании Дня станицы состоялось торжественное открытие мемориалов - труженикам тыла, участникам локальных войн и ликвидаторам Чернобыльской АС. Были приглашены Ольга Петровна Юсупова и Людмила Романовна Якуба - матери погибших солдат, труженики тыла, ликвидаторы Чернобыльской трагедии. Многие жители станицы со слезами на глазах выражали благодарность за память, ведь в районе мы – единственные, кто увековечил подвиг героев. 
	Также из призовых  средств   приобретены: 
остановочный павильон  в х. Украинский;
пожарный гидрант; 
водопроводные  трубы для замены по улицам Кубанской, Школьной, Северной и Привольной. Отремонтирован водопровод в х. Украинском; 
на территории парка установлен детский игровой комплекс, детские игровые элементы, уличные спортивные тренажёры, приобретены  лавочки, уличные цветочницы ; изготовлена плита мемориальная (14 фамилий погибших при освобождении станицы);
также приобретены электроматериалы для уличного освещения.
Отремонтирован памятник Ленину и заменена плитка на прилегающей территории. 
Все мероприятия освещаются на официальном сайте поселения   и социальной сети «Инстаграм»
       Планы на 2020 год - продолжить работу по  благоустройству станицы:
1.Продолжить работу по замене водопровода  не менее 5% и оформления в собственность.
2.Отремонтировать дорогу в асфальтном исполнении по ул.Школьной ( от школы до амбулатории ).
3. Отремонтировать уличное освещение по ул.Северной и  ул.Привольной.
4. Продолжить работы по благоустройству парка, закончить освещение всего парка.
5. Ремонт дорог в гравийном исполнении по ул.Октябрьской, ул.Кубанской.
6.Провести  водопровод на кладбище до наступления празднования Пасхи.
7.Продолжить спил аварийных деревьев.
8. Завершить работы по оформлению документации на бурение артезианской скважины по ул.Кубанской.
9.Продолжить работы по заключению договоров на вывоз ТБО.
10.Отремонтировать лавочки на стадионе и покрасить до 01 мая 2020 года.
11.Разработать проект благоустройства парка с экспертизой для участия в краевой программе.
12.Ремонт дороги в асфальтном исполнении на х.Украинском  за счет средств районной администрации.
13.Начать проектирование пожарного депо на 2 автомобиля по ул.Кубанской,  строительство начнется в 2021 году.

В сентябре 2020 году состоятся выборы губернатора Краснодарского края, пользуясь  случаем, приглашаю всех жителей сельского поселения принять активное участие в голосовании. 
[bookmark: _GoBack]И еще раз хочу подчеркнуть, что есть вопросы, которые можно решить здесь и сейчас, а есть вопросы, которые требуют времени. Администрация и Совет поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего общего дома, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению. Ведь только вместе и сообща нам удастся достигнуть поставленных целей.
