[bookmark: _GoBack]Результаты проведения общественных обсуждений программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в дорожном хозяйстве в границах населенного пункта Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района на 2023 год
Общественным советом при администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района, распоряжением администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района от 12 октября 2022 года № 20-р (далее - общественный совет) созданным для общественного обсуждения программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района, подведены итоги проведения общественных обсуждений проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в дорожном хозяйстве в границах населенного пункта Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района на 2023 год (далее - проект программы профилактики).
Общественные обсуждения проводились в период с 1 октября 2022 года по 1 ноября  2022 года. Информация о проведении общественных обсуждений по проекту программы профилактики и проект программы профилактики были размещены на официальном сайте Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 1.
В период проведения общественных обсуждений проекта программы профилактики предложений и замечаний по проекту не поступило.
По результатам проведения общественных обсуждений проекта программы профилактики  общественным советом принято решение направить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в дорожном хозяйстве в границах населенного пункта Еремизино-Борисовского о сельского поселения Тихорецкого района на 2023 год для утверждения без изменений и дополнений.
Заместитель председателя общественного совета Переверза Е.В.
